
Notulen MR           1 februari 2023           14.45 - 16.45 uur 
 
 

 Onderwerp Notulen 

14.45 Opening en vaststelling agenda  

14.50 Vaststellen notulen vorige vergadering 
Bespreken actiepunten voorgaande vergaderingen 

- Update Classdojo: er zijn geen meldingen meer gekomen 
vanuit ouders/leerlingen. Het lijkt alsof de leerlingen er nu 
aan gewend zijn geraakt.  
- Naar aanleiding van de vorige vergadering wordt tijdens 
de studiedag op 3-2-2023 besproken met het team dat we 
wekelijks een update geven aan ouders hoe de sfeer in de 
groep is. Zo kunnen ouders hierover ook het gesprek 
aangaan met hun kinderen.  
- Verdeling neventaken van de leerkrachten: volgend jaar 
gaan de onderwijsassistenten meer taakuren overnemen 
(bijvoorbeeld het organiseren van Sint, Kerst etc.) Dit geeft 
de leerkrachten meer ruimte voor vergaderingen 
(leerteams) en de focus op het onderwijs te houden.  
 
Notulen zijn vastgesteld en kunnen worden geplaatst op 
de website.  

15.00 Nieuws uit de GMR en OV 
- Binnengekomen stukken (zie mailbox MR) 

1. Notulen GMR (verstuurd op 15 december 2022) 
2. Mail werving GMR leden (verstuurd op 17 januari 2023) 

GMR: Wederom de flyer van de GMR ontvangen. Vanuit 
het team geen aanmeldingen. Geen opmerkingen op de 
notulen vanuit de GMR. 
OV: geen input aangeleverd. Met kerst waren zij wel 
onderbezet door ziekte en afwezigheid bij OV-leden. 
Hierdoor verliep het opruimen niet geheel vlekkeloos en 
ontstond wat onbegrip in de communicatie.   

15.15 Bespreken speerpunt Distelvlinder: De Vreedzame School De Vreedzame School valt onder het overkoepelende 
speerpunt ‘burgerschap’. Alle scholen focussen zich op 



burgerschap. Elke week wordt er een les gegeven vanuit 
de DVS. Soms wijken leerkrachten af van de methode en 
pakken zij een onderwerp wat op dat moment aansluit bij 
wat de groep nodig heeft (omgaan met elkaar op 
WhatsApp bijvoorbeeld).  
Of De Vreedzame School als speerpunt op de website 
moet worden geplaats is een discussiepunt. Het moet wel 
zichtbaar zijn dat we een Vreedzame School zijn.  
Eind van het jaar zal de inspectie op bezoek komen om te 
bekijken hoe De Distelvlinder ervoor staat qua 
ontwikkeling. De speerpunten zijn hiervoor van belang 
(bijvoorbeeld: visie/ambitie, leerdoelgericht 
werken/doorlopende leerlijn, breed aanbod, goede sfeer).  

15.30 Verkeerssituatie rondom school De OMR is bezig geweest met het opstellen van een 
enquête om in kaart te brengen hoe ouders/leerlingen de 
verkeerssituatie rondom school ervaren.  
Toy geeft aan te waken voor te veel open vragen i.v.m. het 
verwerken van de antwoorden.  
Op welk kind gaan we de enquête richten? Wanneer je per 
kind uitvraagt, is het voordeel dat je beter in beeld kan 
brengen waar bepaalde omslagpunten liggen m.b.t. 
brengen/halen. De laatste hand wordt aan de vragen 
gelegd. De vragen worden in SurveyMonkey gezet. De link 
naar de enquete wordt gedeeld via Parro. Besloten wordt 
om de enquête te richten op het jongste kind.  
- Komende dinsdag (7-2-2023) komt hoogstwaarschijnlijk 
BNN/VARA langs om een item te maken omtrent de 
verkeersveiligheid rondom school. Het is fijn als de eerste 
resultaten van de enquête dan binnen zijn.  



- Vraag m.b.t. het fietsexamen: groep 5 t/m 8 hebben 
verkeersles. Groep 7 neemt deel aan het fietsexamen 
(zowel praktisch als theoretisch).  

15.45 Update schoolplan/koersplan Toy geeft een toelichting op het koersplan en het 
schoolplan dat in de maak is. De focus ligt nu op het 
koersplan. Deze gaat van start in de loop van 2023. Het 
daaruit voortvloeiende schoolplan en jaarplan start in 
augustus 2024. De MR-leden krijgen een inkijkje in het 
koersplan zoals het er tot nu toe ligt. Toy licht toe hoe de 
input voor dit koersplan is verkregen.  

16.00 HPS: update ‘waar staan we nu?’  De coalitie heeft de afgelopen periode gewerkt aan de 
visiekwadranten. De eerste drie visiekwadranten zijn 
opgesteld. Het vierde visiekwadrant ‘veranderen en 
verankeren’ is in ontwikkeling en moet nog worden 
gedeeld met het team.  

We werken sinds dit schooljaar met leerteams. Tot aan dit 
moment hebben we ons gefocust op MijnLeerlijn. Na de 
studiedag van februari 2023 gaat het team aan de slag met 
Lesson Study en Actieonderzoek. Hierdoor wordt er een 
verdiepingsslag gemaakt in het onderwijs dat wordt 
ontwikkeld en gegeven.  

16.15 MijnLeerlijn: update ‘waar staan we nu?’  Marije neemt de OMR mee in het systeem van MijnLeerlijn. Ze 
laat de leerdoelen zien die voor de leerlingen actief zijn. Het 
systeem geeft de leerkrachten een heel duidelijk beeld welke 
leerlingen welke leerdoelen wel en niet beheersen. Hierdoor 
blijft veel beter in beeld welke leerling nog welke behoeften 
hebben.  
Niet alle lessen uit Getal & Ruimte worden namelijk gegeven. 
Enkel de lessen die aansluiten bij de leerdoelen worden 
gegeven. Zo gebruiken we de leertijd effectief.  



Tijdens de laatste studiedag is Michel (coach vanuit Mijnleerlijn) 
langs geweest om met het team te kijken waar we nu staan en 
hoe we het komende halfjaar verder gaan. Ook de komende 
studiedag is Michel weer aanwezig om de leerkrachten verder 
te begeleiden.  
Tot slot wordt besproken hoe we MijnLeerlijn terugkoppelen 
naar de ouders tijdens het rapportgesprek. De leerkrachten 
koppelen tijdens het rapportgesprek terug hoeveel doelen de 
leerling heeft behaald in de afgelopen periode en hoe zich dit 
verhoudt tot de CITO rekenen.  

16.30 Wat verder ter tafel komt (WVTTK) - Er komen binnenkort nieuwe hesjes voor de gehele 
school/stichting (te gebruiken bij de avond4daagse, 
toernooien etc.) 
- Er komt een nieuwe invulling van de website. De migratie 
gaat binnenkort starten (moet in 1 dag plaatsvinden).  
- Communicatie: belangrijk dat leerkrachten goed zicht 
houden op  wie er wanneer in de klas komen 
ondersteunen.  
- Zwangerschapsvervanging voor groep 6 is volledig rond. 
Krijn Peter en Pim nemen de dagen op zich. Dit betekent 
wel dat er voor groep 3 op de dinsdag extra ondersteuning 
gewenst is. Hier wordt naar gezocht.  

16.45 Sluiting  
*informeren, adviseren, instemmen, initiatief, vaststellen, afstemmen, evalueren  
 
De volgende vergadering vindt plaats op 22 maart 2023. 
 
 

Actie Wie? Wanneer af te ronden? 

Inloggen MR mailbox  Toy via ICT werkgroep Zie notulen 7-9-22 



Opzet maken voor herformuleren van begrip 

talentontwikkeling 

Toy 14-12-2022 

Talentontwikkeling updaten op de website 

middels foto/film 

Team  

OMR inventariseren bij achterban van 

mening verkeersveiligheid rondom school. 

OMR  

Onboarding document voor nieuwe ouders 

opstarten 

Toy  

Covid draaiboek aanpassen Toy  

Presentatie Toy over leerlingaantallen 

(eerder aan team gegeven) volgende 

vergadering MR 

Toy 14-12-2022 

Kijken naar de formulering van de Vreedzame 

School op de website (speerpunt) 

MR-leden en Toy  

 

 

  

 

 

  

 

 


